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Komedija zabune o dva prijateljska bračna para. Michał 
i Ewa vode stabilan život podređen poslu i drugoj trudnoći. 
Kasia i Bartek koji žive u susjedstvu, bore se s ozbiljnim 
financijskim problemima. Neočekivano za sve, tijekom svađe 
Kasia kaže svom suprugu da između nje i Michała postoji 
nešto više… Prijateljstvo i ljubav odmah postaju upitni. 
Ljubavne i financijske ovisnosti, kao i naizgled nevine laži 
pokreću krug nesporazuma. Emocije dostižu svoj zenit. 

Komorna psihološka studija koja prodire u intimna 
emocionalna stanja ljudi koji noć provode u zajedničkom 
kupeu vagona za spavanje. Ti ljudi su zadubljeni 
u vlastite drame i ostaju iznutra usamljeni. Slučajno 
kupljena karta za mjesto u spavaćim kolima u vlaku 
iz Varšave za Hel neočekivano povezuje mladu ženu 
s nepoznatim muškarcem. Marta iza sebe ima neku 
duboku emocionalnu dramu, a liječnik ne može doći  
k sebi nakon smrti svoje mlade pacijentice - samoubojice 
na operacijskom stolu. Krzysiekova kazališna grupa Ured za osobne stvari (čije 

su članovi glumci s intelektualnim teškoćama) pobjednik je 
festivala. Nagrada je realizacija predstave u profesionalnom 
kazalištu. Velika radost, velika prilika, velika očekivanja. 
Krzysiek i njegovi glumci trenutno rade na novoj predstavi 
"Grk Zorba". Bilo bi super napraviti predstavu na pravoj 
pozornici. Međutim, pokazuje se da ravnatelj kazališta, 
nudeći im suradnju, postavlja određene uvjete – dobio 
je potporu u sklopu programa promocije Shakespearea. 
Ako žele nastupiti u profesionalnom kazalištu, moraju se 
podrediti.

Tomek živi sam s majkom jer je njegov otac Alek otišao 
trbuhom za kruhom u SAD. Neočekivano, muškarac se 
pojavi kod kuće s gomilom poklona, ali ne objašnjava razlog 
povratka. Čini se da su svi sretni, ali nešto uznemirujuće 
visi u zraku. Kako vrijeme prolazi, primjetno je da se Alek 
bori s jakom ovisnošću o alkoholu, koja postupno uništava 
Tomekovu obitelj i njegovo djetinjstvo. Dječak mora vrlo 
brzo odrasti i suočiti se sa stvarnošću koja ne bi smjela biti 
sudbina ni jednog djeteta.

"Roditelji" su dramska komedija koja se odvija na svadbi, 
nakon vjenčanja, gdje nije rečeno sakramentalno "da". 
Zaruke su raskinute praktički na pragu crkve, na dan 
vjenčanja. Raskida ih mladoženja Łukasz. Nitko ne zna 
iz kojeg razloga. Skandal, zbunjenost, suze... Ali gosti su 
već došli, neki izdaleka. Treba ih pozvati barem na ručak. 
U stražnjem dijelu svadbene dvorane sastaju se roditelji 
mladenaca. Ovo je priča o njima. Potječu iz dva različita 
svijeta, iz različitih društvenih slojeva. 

režija: Michał Grzybowski, 
Poljska, 2021, 79 min

režija: Jerzy Kawalerowicz,  
Poljska, 1959, 93 min

režija: Iwona Siekierzyńska,  
Poljska, 2020, 95 min

režija: Konrad Aksinowicz, 
Poljska, 2021, 104 min

režija: Jakub Michalczuk, 
Poljska, 2021, 82 min
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